

三百报童泰城、新泰、肥城开始卖报体验

首日卖出 6700 多份报纸



14日一大早,报童们早早地排队领报纸。 本报见习记者 赵苏炜 摄

本报泰安7月14日讯(记者 王颖) 14日,本报联合泰安市嘉信汽贸有限责任公司举办的“激情夏日,快乐成长——报童营销秀”第一期活动在泰城、肥城、新泰全面铺开,300多名报童上街卖报。仅14日一天时间,300多名报童卖出6700多份报纸。

14日一早,记者在泰山火车站广场西邻的报刊零售营业厅和位于灵山大路的报刊零售店看到,前来领报纸的家长和孩子在此等候多时。“没想到孩子们的积极性这么高,一大早就来了。”邮局工作人员看着身着统一着装的报童说。送报车将报纸送达后,报童和家长排着整齐的队伍领取报纸,并将各个版面排好。经过简单的准备之后,报童们开始了第一天的卖报体验。

有的报童开局很顺,半个小时之内就将30份报纸销售一空,有的报童则遇到了一些小挫折,不过在众人的鼓励下,还是坚持将报纸卖完。据统计,“报童营销秀”首期活动的第一天,泰城、新泰、肥城三地的报童通过自身的努力,卖出了6700多份报纸。

另外,应广大家长和学生的要求,7月18日起,“激情夏日,快乐成长——报童营销秀”活动第二期开始报名。

相关链接:

参加活动的报童,每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报,作为启动资金,主办方将为每个参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。第一天30份报纸卖完后,从第二天起,报童将根据自己的能力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。

“报童营销秀”招募报童以中小學生为主,采取自愿报名的方式。为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名必须由家长到报名现场进行确认,记录学生的身份证号及其他信息。学生家长须携带个人身份证件及报名学生的学生证或户口本、两张一寸照片报名。

泰城报名地点:长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室。咨询电话:18653881078、18653881003。

新泰报名地点:新泰市府前街新泰电业宾馆4楼,齐鲁晚报新泰专题部。咨询电话:18653881019。

肥城报名地点:肥城泰临路上海世纪城302室,齐鲁晚报肥城专题部。咨询电话:18653881021。

4岁小鬼一小时卖光30份报纸

赚的钱要参加慈善一日捐

本报泰安7月14日讯(记者 曹剑) 14日,肥城市的小报童们纷纷走上街头卖报,四岁的报童晁熙钰在一小时内便将30份报纸卖光,并且准备将卖报所得款额全部捐出。

14日一大早,晁熙钰便跟爸爸晁明来到肥城市长山街的邮政局领报点,并排在队伍的最前面。在众多报童之中,晁熙钰的个头明显矮了不少。早上8点半左右,晁熙钰领出报纸后,便跟爷爷、奶奶一起走上街头卖报。

9点半左右,记者在新城路见到晁熙钰时,他正要卖出手中最后一份报纸。晁熙钰的奶奶王宪珍告诉记者,孙子领了报纸后一路没有停歇。“遇见行人他就上前问,可能大家都感觉他年纪小,不少人都停下来买一份,还有行人主动过来帮忙。”王宪珍笑着说。

记者问晁熙钰如何向路人推销报纸时,晁熙钰用稚嫩的童音断断续续地说了起来:“阿姨,你要买报纸吗?五毛钱一份。”晁熙钰的声音让爷爷、奶奶大声笑起来。晁熙钰的奶奶王宪珍说,遇见没有零钱的行人,晁熙钰便说不要钱,还硬把报纸往人家手里塞,别人拿出100元来买报纸,他也把钱接过来,不知道自己根本找不开零钱。

卖完报纸后,晁熙钰跟奶奶一起数了数自己的成果。问及卖报所得的用途时,晁熙钰悄悄地告诉记者,他要捐了。王宪珍说,他们想在“慈善一日捐”时将孩子的卖报所得全部捐出。此外,7月17日是晁熙钰的生日,一家人也想通过这种方式来让这个生日变得更加有意义。



4岁报童晁熙钰正在数着自己的卖报所得。 本报记者 曹剑 摄

一块插报纸,一块张嘴询问 伙伴俩互帮互助互加油

本报泰安7月14日讯(记者 熊正君) 14日在“报童营销秀”首期活动新泰启动仪式上,小报童李汝佳看到另一个小报童王硕来得比较晚,主动帮他分报纸、插报纸,并和他一起上街卖报纸。

14日上午9点钟左右,小报童王硕在妈妈的陪伴下急匆匆赶到新泰邮政局报刊零售点,因为来得比较晚,其他小报童已经分完报纸上街叫卖,王硕比较着急。已经分完报纸的报童李汝佳主动帮助王硕插起报纸来,两人齐心协力,10多分钟就将报纸分完。李汝佳帮助王硕将报纸装进书包里,还细心地教给他先拿出几份来拿着,这样便于卖报。

记者了解到,李汝佳和王硕同为7岁,因为两个孩子性格都比较内向,从未和陌生人主动交流过,所以两人商量着结伴卖报。9点半左右,两人就手拿着一部分报纸上街叫卖。刚开始,两人都不知道怎么张嘴向人询问

是否买报纸,很着急。王硕小心翼翼地询问一位年轻男子是否买报纸,得到不买的答复时,他几乎都哭了。李汝佳就拍着他的肩膀鼓励他,两人相互鼓气加油。半个小时后,李汝佳手里的10份报纸卖完了,便主动帮着王硕卖报。两人互相鼓励,将剩余的报纸很快卖光。

王硕的妈妈告诉记者,孩子从未与陌生人打过交道,两个孩子结伴卖报,可以相互壮胆,比较容易张嘴询问。



李汝佳(左)主动帮助王硕分报纸、插报纸。 本报记者 熊正君 摄



报童薛敬翰(左)和刘婧文(右)领到报纸后,抓紧时间整理起来。 本报见习记者 王鸿哲 摄

太兴奋,凌晨三点半就起床

为了能更早领到报纸,报童薛敬翰和刘婧文14日凌晨3点半就起床了,凌晨4点就到达了邮政局。薛敬翰说,由于太过兴奋,他失眠了。

14日,在火车站报纸分发点,女孩刘婧文排在领报纸的第一位,她仰着小脸告诉记者,她凌晨3点20就起床了。刘婧文指指身后的男孩薛敬翰说,我们俩是一起来的,今天早上我一起来就去他家叫他起床。薛敬翰古灵精怪地说,刘婧文叫他起床的时候他一骨碌就爬起来了。“我昨晚太兴奋了,11点才躺在床上,一直没睡着,可能是想到卖报纸太高兴了吧。”9岁的薛敬翰说,他昨晚还梦到自己卖报纸了呢。

本报见习记者 白雪



宋禧雨的生意十分火爆。 本报记者 刘慧娟 摄

太执着,不卖完报纸不吃早饭

不卖完报纸不吃早饭,凭借着一股毅力,10岁报童宋禧雨在20分钟内卖出了17份报纸。

14日早上7点40分,记者在大润发购物广场上看到一位老人,她紧紧地跟随在身穿报童衣服的小女孩身后不停地说着什么,而小女孩则拿着报纸不停地吆喝着。“一大清早就来了,这孩子还没吃饭,怎么跟她商量都不行,非要卖完报纸再吃饭。”小女孩的奶奶说。

这个小姑娘便是宋禧雨,只见她在广场上跑来跑去,见人就上去询问。20分钟后,她手中的17份报纸很快销售一空。看到在火车站附近迎面遇到众多伙伴的羡慕眼光,小姑娘得意地打起了“V”字形的胜利手势。

本报记者 刘慧娟

程鑫鑫 连发三条微博

微博秀

14日,是小报童们上街的第一天,泰山外国语学校的程鑫鑫,连续发出了3条微博,记述了自己的卖报经历。

在第一条微博中程鑫鑫说,在烈日的照耀下,她漫无目的地在菜市场四处问着,结果依然令人失望,一个人也不要,我虽然还不累,但失望的感觉充斥着我的心,脚步越来越沉重。这时一位中年男子的声音传入我耳畔:“小报童,我买一份报”。

十分钟后,她又发出了第二条微博:呜呜呜,终于有人买了。在接过我找的钱后,买报的叔叔笑着说:“小报童,你再来吧,还来的话我天天买你的。”语音刚落,我的心里顿时被一股暖流充斥着,我要越战越勇!

卖完报纸之后,程鑫鑫发出了第三条微博:“呼,终于卖完了!”在卖完最后一份报纸后,我冲过往路人大大叫一声。虽然累,但我确实有许多感触,最重要的就是那种被别人关心时的感动,在心中涌出的温暖,让我体会到了人与人之间的爱。

如果你也是一个小小报童,也愿意一起分享自己的卖报经历,那就来腾讯微博讲述吧,希望你也可以用微博秀自己。《齐鲁晚报·今日泰山》腾讯微博网址为 <http://t.qq.com/jinritaisan>,用户名为齐鲁晚报——今日泰山。

本报见习记者 白雪